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Iktatószám: LMKOHFL/20-12/2019. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló 
2013. évi CXXXIV. törvény 3/F. § (7) bekezdése alapján a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatás ellátása során 
felmerülő, közszolgáltatás díjából meg nem térülő indokolt költségeket a központi 
költségvetés fedezi. Az indokolt költségek elszámolásával kapcsolatos feladatok ellátásában 
az ellátásért felelős települési önkormányzat közreműködik.  

 

I. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 
2018. évi ideiglenes ellátása során felmerülő indokolt többletköltség elszámolása, beszámoló 
elfogadása 
 

  
A kijelölt közérdekű szolgáltató az ideiglenes begyűjtési ellátás teljes idejére számított 
indokolt többletköltségei iránti igényét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
honlapján szereplő dokumentumok kitöltésével elkészítette és benyújtotta 
önkormányzatunkhoz.  
Felsőlajos Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 19-i rendkívüli testületi ülésén 
megtárgyalta, elfogadta és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
(továbbiakban: MEKH) általi támogatásra javasolta az anyagot.  
A BMÖGF/699-2/2018. iktatószámú Támogatói okiratban (továbbiakban: Támogató okirat) a 
Belügyminisztérium a MEKH javaslata alapján Felsőlajos Község Önkormányzatát a 2018. 
június 27. napján kelt, BMÖGF/699-1/2018. iktatószámú miniszteri döntésnek megfelelően a 
központi költségvetés terhére 174 060 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A 
Támogatói okirat 10. pontja alapján a kijelölt közérdekű szolgáltató a támogatás 
felhasználásáról 2019. január 15-ig elszámol a kedvezményezett önkormányzatnak, amely az 
elszámolást a tárgyévre vonatkozó éves költségvetési beszámolóban a Kincstárnak az 
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államháztartásról szóló jogszabályok alapján teljesíti. A Támogató okirat 15. pontjában 
foglaltak értelmében a támogatott tevékenység akkor tekinthető befejezettnek, ha a Támogató 
okiratban meghatározottak szerint teljesült, és a kedvezményezett önkormányzatnak a 
bizonylatokkal alátámasztott beszámolóját, elszámolását a MEKH javaslata alapján a 
támogató Belügyminisztérium jóváhagyta. 
 
A miniszteri döntés alapján nyújtott támogatás teljes összegét az önkormányzat a beérkezést 
követő 5 munkanapon belül, 2018. július 18-án tovább utalta a közérdekű szolgáltatónak, 
egyúttal támogatási szerződésben (továbbiakban: szerződés) rögzítésre került a támogatás 
felhasználásának feltételei, továbbá az elkülönített elszámolásra vonatkozó szabályok. A 
szerződés 4. pontja értelmében a Faragó Környezetvédelmi Kft., mint támogatott a támogatás 
összegének cél szerinti felhasználásáról a támogatási cél megvalósulását követően az ezt 
igazoló, a támogatás mértékének megfelelő, a támogatott nevére szóló számlák, bizonylatok 
hitelesített fénymásolatának a Felsőlajos Község Önkormányzata részére történő 
megküldésével a támogatási cél megvalósulását követően 2019. január 15. napjáig köteles 
elszámolni.  

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres 
közszolgáltatásról szóló 378/2015. (XII.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 
13. § (3) bekezdése alapján „A támogatási előleg felhasználásáról a közérdekű szolgáltató 

a) a támogatás tárgyévi összegére vonatkozóan a tárgyévet követő év 15. napjáig elszámol 
az ellátásért felelős önkormányzatnak, amely az elszámolást a tárgyévre vonatkozó éves 
költségvetési beszámolóban a Kincstárnak az államháztartásról szóló jogszabályok alapján 
teljesíti, 

b) a támogatás teljes összegére vonatkozóan a MEKH által meghatározott formában 
szakmai és pénzügyi beszámolót készít, amelyet a MEKH útján terjeszt elő a 
belügyminiszternek a támogatási szerződés lejártát követő tizenöt napon belül.” 

 
A kijelölt közérdekű szolgáltató 2019. január 11-én töltötte fel a MEKH honlapján a 
„Közszolgáltatás Ideiglenes Ellátása Során Felmerülő Indokolt Többletköltség Beszámoló” 
megnevezésű MEKH_17_ITKI_SZV_beszamolo nyomtatványokat és a kötelezően 
csatolandó mellékleteket a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Hivatalunkhoz 2019. január 
24-én érkezett meg a feltöltött, aláírt és lepecsételt dokumentáció hiánytalanul.  
A Korm. rendelet 12. § (1) bekezdése értelmében az ideiglenes begyűjtési ellátás díjából nem 
fedezhető többletköltségek indokoltságát és a többletköltségek elszámolását a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal ellenőrzi. 
 

A teljes anyag terjedelmére tekintettel az Előterjesztés 1. mellékletét a „Közszolgáltatás 
Ideiglenes Ellátása Során Felmerülő Indokolt Többletköltség Beszámoló” megnevezésű 
MEKH_17_ITKI_SZV_beszamolo, valamint a támogatott nevére szóló számlák, bizonylatok 
hitelesített fénymásolatai képezik. (ártalmatlanításra vonatkozó számlák.) Az Egyszerűsített 
éves beszámoló (2016.), a Főkönyvi kivonat (2016.), a Független könyvvizsgálói jelentés, az 
Egyszerűsített éves beszámoló (2017.), a Számviteli politika, a Nyilatkozat 
Önköltségszámítás szabályzatról, az üzemanyagszámlák a testületi ülésen teljes terjedelemben 
megtekinthetők.  
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II. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó    
közszolgáltatás 2019. évi ideiglenes ellátása során felmerülő többletköltség igénylés 
véleményezése 
 
  
A Korm. rendelet 12. § (4) bekezdése alapján „A kijelölt közérdekű szolgáltató az ideiglenes 
begyűjtési ellátás teljes idejére számított indokolt többletköltségei iránti igényét az ellátásért 
felelős önkormányzathoz nyújtja be közérdekű szolgáltató kijelölésről szóló döntés 
véglegessé válásától számított 10 napon belül.” Az igénybejelentést az önkormányzat annak 
ellenőrzését követően, véleményével ellátva továbbítja a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal részére 5 napon belül. 
 
Az elbírálás megkönnyítése érdekében a többletköltség megtérítése iránti igényt az ellátásért 
felelős önkormányzat részére történő benyújtást megelőzően a Hivatal részére is meg kell 
küldeni, elektronikus úton. 
 Az elektronikus benyújtást követően a beküldésre 
került MEKH_19_ITKI_SZV_kerelem nyomtatványt és mellékleteit kinyomtatott formában, 
aláírással és pecséttel ellátva be kell nyújtani az ellátásért felelős önkormányzat részére, aki 
véleményével ellátva továbbítja azt a Hivatal részére. 
 
 
A kijelölt közérdekű szolgáltató 2019. január 23 –án töltötte fel a MEKH honlapján a 
MEKH_19_ITKI_SZV_kerelem nyomtatványt és a kötelezően benyújtani szükséges 
csatolmányokat. Hivatalunkhoz 2019. január 25-én érkezett meg a feltöltött, aláírt és 
lepecsételt indokolt többletköltség iránti igény - dokumentáció hiánytalanul.  

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal honlapján fel van tüntetve, hogy 
gazdasági társaság által milyen dokumentumokat kell benyújtani a többletköltség igénylése 
esetén.  

Az igénybejelentés ellenőrzése, véleményezése 

A 2019. 01. 01. - 2019. 12. 31. időszakra a közérdekű szolgáltató nettó 391.736 Ft összegű 
teljes többletköltséget számol, annak függvényében, hogy erre az időszakra a közszolgáltatás 
keretében a természetes személy ingatlanhasználóktól 290 m3 mennyiségű nem közművel 
összegyűjtött szennyvíz begyűjtést prognosztizál. Számol a szippantó gépjárművek tervezett 
üzemanyagköltségével, azok értékcsökkenésével, a szippantó gépjármű vezetők tervezett 
személyi jellegű ráfordításaival. Kalkulál a közszolgáltatás keretében nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz várható ártalmatlanítási költségeivel, a közszolgáltatás 
tevékenységével kapcsolatos tervezett üzemi általános költségekkel. 2018. évben a 
közszolgáltatás keretében 290 m3 nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet szállított 
el.  
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 A benyújtott anyag terjedelmére tekintettel, az Előterjesztés 2. mellékletébe csak a 
MEKH_19_ITKI_SZV_kerelem nyomtatványok kerültek bele, de a testületi ülésen teljes 
terjedelemben megtekinthető.  
 
A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezeteket terjesztem a T. Képviselő-testület elé: 
 
 

I. Határozat-tervezet 
 

…./2019. (…) ÖH 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás 2018. évi ideiglenes ellátása során felmerülő indokolt többletköltség 
elszámolása, beszámoló elfogadása 
 

Határozat 

1) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Faragó 
Környezetvédelmi Kft. által a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatásról szóló 378/2015. (XII.8.) 
Korm. rendelet 13. § (3) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján elkészített közérdekű 
szolgáltatói beszámolójában foglaltakat.  

2) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a BMÖGF/669-2/2018. iktatószámú Támogatói okiratban 
foglaltaknak eleget téve a bizonylatokkal alátámasztott beszámolót küldje meg a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére, valamint az éves 
költségvetési beszámoló részeként a Magyar Államkincstár felé és valamennyi egyéb 
szükséges intézkedést, nyilatkozatot megtegyen.  
 
 
Felelős: Képviselő-testület, polgármester  
Határidő: 2019. január 29. 

 

II. Határozat-tervezet 
 

…./2019. (…) ÖH 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás 2019. évi ideiglenes ellátása során felmerülő indokolt többletköltség 
igénylés véleményezése  

Határozat 

1) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja és a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal általi támogatásra javasolja a kijelölt 
közérdekű szolgáltató ideiglenes begyűjtési ellátás teljes idejére számított indokolt 
többletköltségei iránti igényét.  
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2) Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a kijelölt közérdekű szolgáltató ideiglenes begyűjtési ellátás teljes 
idejére számított indokolt többletköltségei iránti igényét megküldje a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére és valamennyi egyéb szükséges 
intézkedést, nyilatkozatot megtegyen.  
 
Felelős: Képviselő-testület, polgármester  
Határidő: 2019. január 29. 

 

Felsőlajos, 2019. január 28. 

                           

       Juhász Gyula sk. 

                              polgármester 
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